Patyczki OK?

Tak, to prawda. Patyczki są OK, czyli są świetną pomocą w ocenianiu kształtującym.
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Do czego mogą służyć patyczki OK?

W naszej klasie patyczki pomagają nam w porządkowaniu dyskusji. Dzięki nim, podopieczni nie muszą stale podnosić ręki, aby zgłosić swoją gotowość do zabrania głosu. Przy ich użyciu możemy wyłonić konkretną osobę, która ma wykonać jakieś zadanie. 

Patyczki OK przydają się nam także wtedy, gdy chcemy podzielić się na zespoły zadaniowe czy dobrać losowo w pary. Dzięki temu, uczniowie spotykają się w wielu niepowtarzalnych grupach. Taka metoda podziału zdecydowanie podoba się uczniom. Mają wówczas poczucie przypadkowości, a przede wszystkim,  sprawiedliwości.


Ponadto, możemy wykorzystać tę pomoc dydaktyczną nie tylko w czasie lekcji, ale także podczas przerw np. 
przy podziale na drużyny, gdy dzieci chcą w coś zagrać. Podopieczni unikają wtedy sytuacji konfliktowej, gdyż nie muszą walczyć o względy kolegów i dokonywać trudnych wyborów. 
Jest to także świetne narzędzie dla nauczyciela, ponieważ może on uniknąć - zwykle nieintencjonalnego - wzywania do odpowiedzi tylko tych, którzy są bliżej tablicy, wyżej podnoszą rękę czy w sposób głośny domagają się zabrania głosu. Opisana metoda uczy cierpliwości zarówno nauczyciela, jak 
i uczniów.
Kiedy patyczki są OK?

To bardzo ważne, aby patyczki były spersonalizowane, czyli przypisane konkretnej osobie. Na każdym z nich powinno być zapisane imię dziecka - dokładnie w takim brzmieniu, w jakim zechce i samo wybierze. 







Używanie patyczków ma być motywujące, wspierające dla ucznia. Ma także pomagać budować dobre relacje i atmosferę uczenia się. Jeśli na patyczkach są zapisane wyłącznie numery z dziennika, to nie zasługują one na miano „ Patyczki OK”.
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to sposdb pracy nauczyciela i ucznidw, ktory
polega na systematycznym pozyskiwaniu
informacji o przebiegu procesu uczenia sie.
Dzieki niemu nauczyciel moze modyfikowac dalsze
nauczanie i dawac¢ uczniom informacje zwrotng
pomagajacg im w nauce
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